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ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA (103h) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no nono dia do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às catorze 
horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Luis Antonio Pasquetti Diretor e Presidente, e os 
Coordenadores: Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — diurno), Rodrigo Miloni Santucci (Ciências 
Naturais - noturno), Eliete Avilla Wolff (LEDOC), Flávia Nogueira de Sá (Gestão Ambiental) e Antonio 
de Almeida Nobre Junior (Extensão). Os coordenadores da Pós Graduação: Aléx Fabiano Cortez Campos 
(PPGCIMA), Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) 
e Alexandre Nascimento de Almeida (PPGP). Representantes das Áreas: Louise Brandes Moura Ferreira 
(Educação e Linguagens), Vânia Ferreira Roque Specth - Suplente (Ciências Sociais Aplicadas e 
Tecnologia), Ismael Victor Lucena Costa - titular (Ciências Exatas), Dulce Maria Sucena da Rocha - 
suplente (Ciências da Vida e da Terra), Lucijane Monteiro de Abreu (Representante Docente da FUP) e 
o discente (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva. Ausências Justificadas:  Elizabeth Maria Mamede da Costa 
e Joelma Rodrigues da Silva. Informes: a professora Janaína informou sobre a AgroBrasília que está 
acontecendo nos dias 10 a 14 de Maio de 2016. o estudante Carlos Silva informou sobre processo eleitoral 
do CA de Gestão do Agronegócio. O professor Antonio Nobre informou sobre a programação da semana da 
Comemoração do Aniversário de 10 anos da FUP. Houve alteração na pauta, o item 7 passou a ser 2, e foi 
incluído o item 7 Auxílio Financeiro para Congresso Internacional. Pauta aprovada. 1. Ata da 102 Reunião 
do Conselho da FUP. Deliberação: aprovada. 2. Proposta de Cooperação entre a FUP e o CDS/UnB. O 
professor José Vicente apresentou parecer de pedido de vistas do Relatório de Trabalho, na qual sugere que 
seja colocado neste plano de trabalho um item que deixe claro, que a mobilidade ou intercâmbio de 
docentes, não envolve a dupla lotação e não deve afetar a carga horária de oito créditos na graduação da 
FUP e que a celebração deve ser apenas entre o PPGMADER e o CDS. Encaminhamento: o Conselho 
acolhe a recomendação do relator, no que se refere à carga horária, orientando que devem ser resguardadas 
as normas referentes à carga horária, não sendo permitida a dupla-lotação de professores para não haver 
prejuízo das atividades docentes, inclusive em atividades administrativas. E que a Cooperação deve ser entre 
a FUP e o CDS/UnB. Deliberação: aprovado. 3. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 
3.1. Carolina Lopes de Araujo. Progressão Funcional de Adjunto Nível I para Nível II. Deliberação: 
aprovado. 3.2. Jean-Louis Le Guerroué. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para Nível III. 
Deliberação: aprovado. 3.3. Juliana Rochet Wirth Chaibub. Estágio Probatório - 18 meses (parcial). 
Deliberação: aprovado. 3.4. Louise Brandes Moura Ferreira. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para 
Nível III. Deliberação: aprovado. 3.5. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz. Progressão Funcional de Adjunto 
Nível III para Nível IV. Deliberação: aprovado. O professor Antonio Nobre relata que alguns processos de 
progressão funcional estão sendo devolvidos à FUP e não estão passando por este conselho. O Diretor 
informou que vai solicitar ao RH da FUP que comunique ao Conselho da FUP sobre processos devolvidos. 
Questionou ainda sobre a aprovação de saída de professores pela área de Ciências Sociais e Humanas e o 
não cumprimento do acordado, ocasionando em disciplinas que estão sem professor. O professor Ludgero 
Cardoso Galli ressalta que é inadmissível o que ocorre com as disciplinas do curso de Gestão Ambiental que 
estão sem professor, por conta da área de Ciências Sociais e Humanas e que devem haver punições para o 
não cumprimento do que foi determinado por este Conselho. Diante da discussão sobre esse assunto, o 
Colegiado inseriu o ponto Oferta de Disciplinas da GAM Área de Ciências Sociais na pauta. 4. Projetos de 
Extensão. 4.1. Seminário Conhecimento e Atualização em Gestão Ambiental - SIEX 55886. Trata-se de 
evento de extensão classificado como ciclo de palestras, de acordo com a Resolução CEPE No. 60/2015 (.5 
40, Art. 30, Capitulo I), que ocorrerá no primeiro semestre de 2016. O evento é gratuito (com isenção de 
taxas), com de 16 (dezesseis) horas de duração, que se realiza em cooperação com a Coordenação do Curso 
de Gestão Ambiental FUP. O coordenador do evento é o professor Dr. Tibério Leonardo Guitton. 
Deliberação: aprovado. 4.2 I Encontro Nacional dos Estudantes dos cursos de Licenciatura em Educação do 
Campo — I ENELEdoc -SIEX 55892 - 2016. Trata-se de evento de extensão, classificado como Encontro, de 
acordo com o da Resolução CEPE N°. 60/2015 (8 40, Art. 30, Capitulo), que será sediado na Faculdade UnB 
Planaltina, sendo um evento gratuito (com isenção de taxas), com duração de 72 horas, que busca parceiros 
para o apoio financeiro, especialmente o Ministério da Educação, cujo orçamento foi estimado em R$ 



1.000.000,00 (hum milhão de reais). A coordenadora do Encontro é a professora Dra. Maria Osanette de 
Medeiros. Deliberação: aprovado. 5. Indicação das representações em Conselhos Superiores da UnB. 
Item retirado de pauta. 6. Concursos. Não houve. 7. Auxilio Financeiro para Congresso Internacional. 
Os estudantes do curso de Ciências Naturais submeteram e trabalhos no V Congresso Ibero-Americano de 
Investigação Qualitativa, em Portugal e solicitam auxílio financeiro para inscrição no Congresso no valor de 
R$ 1.064,90 para cada estudante, totalizando 5 inscrições. Os conselheiros ressaltaram a importância e 
parabenizaram os estudantes pela iniciativa e orientaram que procurem outras instancias da Universidade 
como DAC, DEG e DPP, pois infelizmente a FUP não possui recurso financeiro para arcar com esse tipo de 
despesa no momento. E que o Conselho vai elaborar uma carta de apoio aos estudantes. 8. Oferta de 
disciplinas da GAM pela Área de Ciências Sociais e Humanas. Foram relatadas pela Coordenação do 
Curso de Gestão Ambiental reclamações com relação à oferta de disciplinas pela área, na qual se encontram 
quatro disciplinas sem professor, sendo uma delas coberta pelo professor Ludgero Galli e outra por um 
professor voluntário, que vai ministrar aulas somente por mais duas semanas. Deliberação: O Conselho 
solicita à Área de Ciências Sociais e Humanas que responda à oferta das disciplinas que estão sem professor 
no curso de Gestão Ambiental, inclusive com a oferta para o próximo semestre, devendo a Direção do 
Campus aplicar medidas administrativas cabíveis, em caso de descumprimento. Nada mais havendo a tratar, 
às dezessete horas e trinta minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da 
Mota, secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo 
presidente. 
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Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti • 

2 
Vice- Presidente 
Prof.'  Elizabeth Maria Mamede da Costa 

 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 
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6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 
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Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Flávia Nogueira de Sá ta, 	))---e 

/ 
.1-4 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino 	 Suplente 	  
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9 Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Carlos Passos 	 Suplente 
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Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento 	
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12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

• 
Prof. Paulo Petronílio Correia 	 Suplente 
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13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 Titular 

Prof Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 



14 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente /
Prof.' 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Titular 

 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 

19 Representante Docente da FUP 
	Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 	 Titular 

Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Suplente 
N\A 

20 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular  

21 Representante Discente Graduação 

1 , 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 
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24 

Representante Discente Pós Graduação 
\ 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

N
tC/jje2,4P  

'RA4  


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004

